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Ata da reunião ordinária n° 010/2022-CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, realizada aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, com início às 14:00h: 

reuniu-se este Conselho de forma presencial na Sala dos Conselhos, situado na Praça Romeu Bretas, S/N, 

centro, nesta cidade e Comarca de Avaré, Estado de São Paulo, com a presença dos conselheiros e convidados 

representantes das Entidades Assistenciais do Município para discussão e escolha dos Eixos Temáticos da 

Conferência Livre ao final citados. A Presidente Priscilla Maria Ribeiro abriu a reunião, cumprimentou e 

agradeceu a presença de todos e na sequência iniciou a discussão com as Entidades presentes, Certificadas por 

este Conselho, sobre a escolha  dos Eixos Temáticos da Conferência Livre  a ser realizada no mês de setembro; 

o 1º secretário, Clóvis Felipe esclareceu sobre os motivos da realização das conferências livres, o que poderia 

ser feito, os eixos previstos no documento base do Conanda sobre a Conferencia Municipal, fornecendo o 

material necessário para o trabalho a ser executado, modelo de relatório a ser apresentado, contendo o nome 

do representante da entidade e os nomes das crianças/adolescentes para participarem da conferência 

municipal; após as orientações as entidades escolheram o eixo a ser discutido por elas. Após o término da 

discussão, junto as Entidades, a Presidente pediu que o secretário Clóvis Felipe fizesse a leitura da convocação 

contendo a pauta da reunião, passando à discussão dos seguintes tópicos: 1) Leitura da Ata Anterior: após a 

leitura a ata da reunião Ordinária do dia 19 de julho de 2022, realizada de forma presencial, foi aprovada por 

todos os presentes. 2) Convite do 1º Simpósio Regional dos Direitos da Criança e Adolescente: foi dado 

ciência aos conselheiros sobre o Convite do 1º Simpósio Regional dos Direitos da Criança e Adolescente a ser 

realizado na cidade de São Carlos – SP que ocorrerá no dia 13/09/2022; após explanado aos presentes sobre a 

dificuldade de disponibilidade de veículos e recursos de alimentação por parte da Prefeitura, os Conselheiros 

decidiram que provocarão as Entidades que conhecem para possível custeio de ida e volta do Simpósio. 3) 

Comissão Monitoramento Edital Fumcad 001/2021: Foi dado ciência aos presentes que os membros da 

Comissão irão se reunir para realizar visitas junto a Entidade e avaliar o desenvolvimento das atividades das 

parcerias realizadas com recursos do fundo, conforme os Termos de Fomento assinados neste ano. Nada mais 

havendo a tratar a presidente, Priscilla Maria Ribeiro, encerrou a reunião às 16:30h, com o de acordo dos 

conselheiros participantes: Alexandra P. A. Homem de Mello representante titular da Secretaria Educação, 

Priscila Maria Ribeiro representante titular da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social,  Kerlen 

Mariano Ribeiro, Tatiane Cristina Deolin, Daiane Correa Novaga e Patrícia Cristina Alves de Oliveira 

representantes titulares de entidades de assistência de atendimento socioeducativa e de capacitação à criança 

e adolescente, Clóvis Rodrigues Felipe representante titular da Sociedade Civil – Clube de Serviços e sociedade 

religiosa e Jaqueline Lara C. Cruz, Raquel Aparecida Cardoso Ângelo, Delphino Alves Neto, Aline Aparecida G. 

dos Santos e Lucileia T. Oliveira Mello representantes das Entidades convidadas. Eu, Luiz Guilherme de 
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Almeida Peliçon, Secretário-Executivo, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo 

presidente da gestão 2021-23. 

 

 

 

 

Priscilla Maria Ribeiro 

Presidente CMDCA – Gestão 2021-23 


